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 29/5/2022 جلسةقرارت 

 القرار  الموضوع  م

 3/1/2022التصديق علي محضر المجلس السابق جلسة  1
ـ تقدمت أ.د نهى عماد خالد بتحفظ على عدم اثبات اعتراضها على قرار حل اللجنة العلمية للمترولوجيا في 

 محضر الجلسة وقد وجه الوزير بإعادة عرض الموضوع بجلسة اليوم كموضوع مستجد.

مع إعادة عرض موضوع حل  3/1/2022التصديق على محضر الجلسة السابقة بتاريخ 
 اللجنة العلمية الدائمة لعلوم المترولوجيا.

 

 حل اللجنة العلمية الدائمة لعلوم المترولوجيا 2
ما نسب إلى اللجنة العلمية الدائمة لعلوم المترولوجيا من  -أمين المجلس  - استعرض أ.د/ وليد الزواوي

وقائع تتعلق بفحص الإنتاج العلمي للمتقدمين للترقي في مجال اللجنة وما ثبت من تباين في تقديرات بعض 
التى  المتقدمين للجنة وسلوك اللجنة مسلك مخالف للقانون لقيامها بوضع تقديرات مختلفة لبعض الدرجات

بها كسور عشرية مما ترتب عليه رفع تقديرات بعض المتقدمين بالرغم من رفضها إعمال ذات الشأن 
لمتقدمين آخرين رغم حصولهم على ذات الدرجات أو درجات أعلى وهو ما يمثل مخالة صريحة لما 

أحد أعضاء هيئة  تفرضه واجبات اللجنة، فضلاً على ما تقدم، ما ثبت في حق اللجنة من موافقتها على نقل
البحوث من معمل إلى آخر دون فحص إنتاجه العلمي على الرغم من اعتراض بعض أعضاء اللجنة على 
هذا المسلك وأنه يتعين فحص الإنتاج العلمي للمنقول للتأكد من تماشيه مع الجهة المنقول إليها. وقد أبدت 

ة في وضع التقديرات يكون بعد التأكد من أ.د/ نهى عماد تحفظها على قرار الحل في ضوء أن مسلك اللجن
معايير معينة تشير إلى تميز الإنتاج العلمي للمتقدم مما يؤهله لهذا الأمر وهو ما تحفظ عليه المستشار 

 69,5القانوني للوزير من أنه في مجال الدرجات لا يتصور أن يكون الإنتاج العلمي لمن حصل على 
تعين على اللجنة أن تضع معايير وتلتزم بها في كل الحالات ، وأنه كان ي69,7أفضل ممن حصل على 

وخصوصاً في مقام درجات التقدير التي تعكس المستوى الحقيقي للإنتاج العلمي دون أي معيار آخر. وقد 
أشارت أ.د/ نهى عماد إلى عدم اختصاص بمجلس المراكز بحل اللجنة العلمية وأنه من اختصاص مجلس 

ضح المستشار القانوني للوزير أن اللائحة التنفيذية للمعهد والصادرة بتاريخ إدارة المعهد، وقد أو
تطبق من اليوم التالي لنشرها في الجريدة الرسمية وقد تضمنت اللائحة اختصاص المجلس  22/9/2021

بتشكيل اللجان العلمية، وأنه في ضوء ما ثبت من وقائع قد تصل إلى حد المخالفات فإن للمجلس أن يحل 
ً لاختصاصه في هذا الشأن. وقد دارت مناقشات مع أعضاء المجلس في ذات ال لجنة ويعيد تشكيلها طبقا

الإطار، وتم استعراض أوراق اللجنة ومحاضرها والمتضمنة التناقض في تقديرات المتقدمين ووضع أكثر 
 من معيار لحالات متشابه. 

اللجنة العلمية الدائمة  بحل 3/1/2022وافق وأكد المجلس على قراره السابق بجلسة 
 لعلوم المترولوجيا مع تحفظ أ.د/ نهى عماد رئيس المعهد القومي للمعايرة على القرار.

 

 عرض لائحة الترقيات الجديدة وفقاً للوائح التنفيذية الجديدة. 3
أنه عقدت عدداً من الاجتماعات التحضيرية مع السادة رؤساء المراكز والمعاهد  الزواويأشار أ.د وليد 

 ة يتم عرضها على المجلس الموقر. غالبحثية للوصول إلى صي
وقد أكد معالى الوزير على ضرورة أن تراعى اللائحة الجديدة توفير البيئة المناسبة لتحسين الإنتاج 

ثين خلال عملهم، مشيرًا إلى أن تجديد لوائح المراكز والمعاهد العلمي، وحل العوائق التى تصادف الباح
والهيئات البحثية يأتى كضرورة لمواكبة التطورات الكبيرة التى حدثت فى مجال البحث العلمي خلال 
الفترة السابقة، من حيث إصدار العديد من القوانين لتشجيع البحث العلمى ومنها؛ قانون حوافز العلوم 

نشاء صندوق رعاية المبتكرين والنوابغ، وتطوير لوائح العديد من المراكز البحثية، وتقدم والابتكار، وإ
ترتيب المراكز البحثية فى التصنيفات العالمية، ومنها تصنيف سيماجو للمراكز البحثية للشرق الأوسط 

على أن  الاتفاقكافة بنود اللائحة ومناقشتها وتدوين الملاحظات عليها، وتم  استعراض تم
افقة على لائحة الترقيات يتم تعديل ما أسفرت عنه المناقشات على أن يتم التصديق بالمو

 اجتماع المجلس القادم لاعتمادها. فيالجديدة 
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ماجو وشمال إفريقيا والذى جاء بالتعاون بين وزارة التعليم العالى والبحث العلمى ومؤشر سي
(Scimago الإسبانى للتصنيفات الأكاديمية ومؤسسة السيفير العالمية بهدف خلق بيئة تنافسية لتعزيز )

نتائج الأبحاث الصادرة عن المراكز البحثية، وأكد الوزير على أهمية الحفاظ على النتائج الإيجابية التى 
كذا وجه الوزير بالعمل على زيادة عدد حققتها العديد من المراكز البحثية، والعمل على دفعها للأمام، و

 براءات الاختراع الصادرة عن المراكز البحثية، ورفع معدلات النشر بالمجلات العالمية.

أ.د القائم بأعمال رئيس معهد تيودور بلهارس للأبحاث بشأن الموافقة على تشكيل اللجنة المختصة كتاب  4
 لاختيار مدير معهد تيودور بلهارس للأبحاث.

 

معهد تيودور بلهارس للأبحاث  وافق المجلس على تشكيل اللجنة المشكلة لاختيار مدير
 على النحو التالى :

 أساسي   أ.د جيهان جمال الدين الفندي 
 أساسي   أ.د حنان جمال الدين الباز 
 أساسي   أ.د ياسر رفعت عبد الفتاح

 أساسي    أ.د أشرف شعلان  
 أساسي   أ.د وفاء عبد السميع قنديل 

 احتياطي   أ.د معتز حسن حسنين 
 حتياطي             ود صلاح الدينأ.د مصطفى محم

كتاب أ.د/ مدير مدينة الأبحاث العلمية بشأن الموافقة على تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد  5
بحوث التكنولوجيا المتقدمة والمواد الجديدة بالهيئة العامة لمدينة الأبحاث العلمية وذلك إعمالاً لقرار وزيــر 

 .2022لسنة  6البحث العلمي رقم 
 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد بحوث التكنولوجيا المتقدمة 
 والمواد الجديدة بمدينة الأبحاث العلمية لتكون على النحو التالى: 

ً    أ.د مني محمود عبد اللطيف   رئيسا
 أساسي                  أ.د محمد احمد محمود عامر  

 أساسي  اً  عبد الغفار  أ.د محمود احمد
 احتياطي   أ.د عماد محمد عويس 

 احتياطي               أ.د احمد مصطفي حسن النمر 

أ.د/ رئيس معهد بحوث أمراض العيون بشأن الموافقة على تشكيل اللجنة المختصة باختيار رؤساء  بكتا 6
 الأقسام بالمعهد.

 

باختيار رئيس قسم بحوث العلوم الأكاديمية وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة 
 بمعهد بحوث أمراض العيون على النحو التالى:

ً   أ.د مصطفي محمود صلاح الدين   رئيسا
 أساسي   أ.د هشام علي محمد حسن هاشم

 أساسي   أ.د اماني حسن محمد الشاذلي
 احتياطي   أ.د مني احمد عبد الحميد 

 حتياطيا  أ.د لقاء عبد العظيم احمد مؤمن 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار رئيس قسم الشبكية والجسم الزجاجي بمعهد 
 بحوث أمراض العيون على النحو التالى:

ً    أ.د مصطفي محمود صلاح الدين  رئيسا
 أساسي               أ.د هشام علي محمد حسن هاشم 
 أساسي   أ.د محمود علي محمود علي ليلة

 احتياطي   أ.د احمد تحسين عبد الفتاح شعير 
 احتياطي   أ.د محمد مصطفي فتحي دعبيس

 الشعب بالمعهد.  كتاب أ. د/ رئيس المعهد القومي للمعايرة بشأن الموافقة على تشكيل لجان اختيار رؤساء 7
 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار رئيس شعبة مترولوجيا الأطوال 
 وهندسة الدقة على النحو التالى:

ً       ا.د نهي عماد خالد   رئيسا
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 أساسي     أ.د محمد جمال أحمد 
 أساسي                أ.د ثروت زكي زهوي 
 احتياطي      أ.د خالد إبراهيم النجار 

 احتياطي     أ.د محمد عبد الفتاح سبيع 

رئيس شعبة مترولوجيا القياسات وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار 
 الحرارية والإشعاع المؤين على النحو التالى:

ً      ا.د نهي عماد خالد   رئيسا
 أساسي    أ.د محمد جمال أحمد 

 أساسي               أ.د محمد مختار احمد شرف 
 احتياطي    أ.د علي السيد أبو العز 
 احتياطي               أ.د فوزية احمد خليل 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار رئيس شعبة الكهرباء على النحو 
 التالى:

ً        ا.د نهي عماد خالد   رئيسا
 أساسي      أ.د محمد جمال أحمد 

 أساسي                            أ.د ممدوح مصطفي حلاوة 
 احتياطي      أ.د خالد إبراهيم النجار 

 احتياطي                   د الرحمن أ.د عبلة حسني عب

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار رئيس شعبة مترولوجيا الفوتومترى 
 والراديومتري على النحو التالى:

 رئيسا           أ.د محمد جمال أحمد 
 أساسي          أ.د خالد إبراهيم النجار 

 أساسي            أ.د محمد مأمون الجنايني
 احتياطي         أ.د محمود عبد الرحيم الجزيري

 احتياطي             أ.د حاتم حسين إبراهيم 

أ.د/ القائم بعمل مدير معهد تيودور بلهارس للأبحاث بشأن الموافقة على تشكيل لجان اختيار رؤساء  بكتا 8
 -الشعب بالمعهد على النحو التالي: 

 

اللجنة المختصة باختيار رئيس شعبة البحوث الإكلينيكية وافق المجلس على تشكيل 
 الباطنة على النحو التالى:
ً     أ.د حنان فاروق خفاجي   رئيسا
 أساسي    أ.د معتز حسن حسنين 

 أساسي               أ.د عزه عبد الرحمن الشماع  
 احتياطي     أ.د احمد صادق عبد الفتاح 

 ياحتياط                   أد حنان علي سيد 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار رئيس شعبة بحوث البيئة والرخويات 
 الطبية على النحو التالى:
ً     أ.د حنان فاروق خفاجي   رئيسا

 أساسي               أ.د محمد عبد الوهاب الامام  
 أساسي    أ.د فاطمة عفيفي علي الديب 
 احتياطي     أ.د بيومي بيومي مصطفي  
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 احتياطي    أ.دمنيرفا ماهر تادرس 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار رئيس شعبة بحوث المناعة على النحو 
 التالى:

ً      أ.د حنان فاروق خفاجي   رئيسا
 أساسي      أ.د سناء ثابت بطرس 
 أساسي     أ.د نعمت موسي احمد 

 احتياطي      حنان جمال الدين البازأ.د 
 احتياطي     أ.د زينب احمد شاكر 

أ.د رئيس الهيئة القومية للاستشعار من البعد بشأن طلب سيادته إدراج مجال عام الهندسة الميكانيكية  كتاب          9
 التخصص الدقيق الطيران والفضاء ضمن مجالات الترقية باللجنة العلمية الدائمة للعلوم الهندسية.

هيئات تم تأجيل الطلب لحين إعادة عرض التخصصات الجديدة على المراكز والمعاهد وال
 البحثية.

الأستاذ الدكتور / تامر عصام ـ رئيس هيئة الدواء المصرية بشأن طلب سيادته تحويل الملفات  بكتا           10
 العلمية الخاصة بالسادة أعضاء الكادر البحثي بالهيئة للجان العلمية التابعة للمجلس للنظر في ترقياتهم.

أحيط المجلس علماً، على أن تتم الترقية وفق القواعد الخاصة بلائحة الترقيات الخاصة         

 بالمراكز والمعاهد والهيئات البحثية السارية وقت التنفيذ. 

المذكــــــرة المقدمـــــــــة من السيد المستشار القانوني للوزير بشأن مذكرة التحقيق الخاصة بالسيد أ.د  11
 مدير معهد بحوث البترول.ياسر مصطفى ـ 

 
استعرض المستشار القانوني للوزير مذكرة التحقيق مع بعض اعضاء هيئة البحوث في معهد بحوث 

البترول التي انتهت إلى طلب إحالة أ.د/ ياسر مصطفى مدير المعهد للتحقيق بمعرفة لجنة ثلاثية تشكل 
 نون تنظيم الجامعات.مكرر من قا 112بمعرفة مجلس المراكز البحثية طبقا للمادة 

 

وافق المجلس على تشكيل لجنة ثلاثية وذلك لبحث المخالفات التي وردت بمذكرة 
المستشار القانوني والمرفق به التحقيق الذى تم بمعرفة المحقق القانوني على أن تكون 

 على النحو التالى :
ً   أ.د منى محمود عبد اللطيف   رئيسا

 عضواً   أ.د محمد محمود هاشم 
 عضواً   محمد بيومى زهران أ.د
 

مجلس  انعقادعلى أن تقدم اللجنة تقريرها إلى السلطة المختصة خلال شهر من تاريخ 
 المراكز والمعاهد والهيئات البحثية. 

كتاب أ.د مدير معهد بحوث البترول بشأن اللجنة المختصة باختيار رئيس قسم تطوير العمليات بالمعهد  12
 .2022لسنة  6رقم  إعمالاً للقرار الوزاري

 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار رئيس قسم تطوير العمليات بالمعهد 
 على النحو التالى :

ً   مدير المعهد    أ.د ياسر محمد مصطفي   رئيسا
 أساسي      أ.د امال سعيد فرج 

 أساسي     أ.د ليلي عبد المنعم فرحات 
 احتياطي     أ.د الشافعي أحمد جاد 

 احتياطي     أ.د سميحة فخري درياس 

كتاب أ.د رئيس المركز القومي للبحوث بشأن تشكيل اللجان المختصة بترشيح عمداء المعاهد بالمركز  13
  2022لسنة  6القومي للبحوث إعمالاً للقرار الوزاري رقم 

 
 
 
 
 
 
 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد بحوث الصناعات 
 الكيماوية على النحو التالى :

ً     د هاشمأ.د محمد محمو  رئيسا
 أساسي               أ.د حسين درويش مصطفي درويش
 أساسي   أ.د جلال عبد المعين محمود نوار 
 احتياطي                        أ.د مصطفي محمد احمد المسيري 

 إحتياطي              أ.د محمد رفعت حسين مهران 
 

باختيار عميد معهد التقنيات الحيوية على وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة 
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كتاب أ.د رئيس المركز القومي للبحوث بشأن تشكيل اللجان المختصة بترشيح عمداء المعاهد بالمركز 
  2022لسنة  6القومي للبحوث إعمالاً للقرار الوزاري رقم 

 

 النحو التالى :
ً     أ.د محمد محمود هاشم  رئيسا

 أساسي              أ.د حسين درويش مصطفي درويش
 أساسي    أ.د محمود عبد العزيز ابراهيم

 احتياطي                        أ.د مصطفي محمد احمد المسيري 
 إحتياطي              أ.د حمدي عبد العزيز مرسي 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد بحوث الصناعات الغذائية 
 والتغذية على النحو التالى :

ً     أ.د محمد محمود هاشم  رئيسا
 أساسي   أ.د حسين درويش مصطفي درويش

 أساسي    أ.د فريال عباس حلمي زاهر
 احتياطي                        أ.د مصطفي محمد احمد المسيري 

 إحتياطي               أ.د مجدي محمد احمد السيد 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد بحوث تكنولوجيا المواد 
 المتقدمة والثروات المعدنية على النحو التالى :

ً     أ.د محمد محمود هاشم  رئيسا
 أساسي   درويشأ.د حسين درويش مصطفي 

 أساسي  عبد الغني عبد العظيم إبراهيم الحصريأ.د 
 احتياطي                        أ.د مصطفي محمد احمد المسيري 

 إحتياطي              أ.د أماني عبد المنعم مصطفي 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد البحوث الزراعية 
 على النحو التالى :والبيولوجية 

ً     أ.د محمد محمود هاشم  رئيسا
 أساسي                 أ.د ممدوح معوض علي حسن 
 أساسي   أ.د محمد مصطفي محمد الفولي

 احتياطي                         أ.د مصطفي محمد احمد المسيري 
 إحتياطي               أ.د حسن معوض عبد العال 

تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد البحوث الفيزيقية على وافق المجلس على 
 النحو التالى :

ً     أ.د محمد محمود هاشم  رئيسا
 أساسي                 أ.د ممدوح معوض علي حسن 

 أساسي               أ.د كمال نصر عبد النور ابراهيم
 احتياطي                          أ.د مصطفي محمد احمد المسيري 

 إحتياطي                أ.د سهام محمود محمد سالم 

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد طب الفم والاسنان على 
 النحو التالى :

ً     أ.د محمد محمود هاشم  رئيسا
 أساسي               أ.د ممدوح معوض علي حسن 
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 أساسي    أ.د أماني حسين نعمت
 احتياطي                        أ.د مصطفي محمد احمد المسيري 

 احتياطي              أ.د إيمان حسن أنور أبو العز

وافق المجلس على تشكيل اللجنة المختصة باختيار عميد معهد البحوث البيطرية على 
 النحو التالى :

ً     أ.د محمد محمود هاشم  رئيسا
 أساسي               أ.د ممدوح معوض علي حسن 

 أساسي   أ.د مني سعيد محمود محمد بدوي
 احتياطي                        أ.د مصطفي محمد احمد المسيري 
 احتياطي               أ.د محمود فتحي عبد الرحمن نويتو

 


